



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΓΙΑΤΙ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΙ ΣΤΗ ΔΥΣΗ

Νεαροί Αυστραλοί πολεμούν στο πλευρό των τζιχαδιστών

Μεγάλη και ενδιαφέρουσα συζήτηση διεξάγεται στη Δύση και φυσικά στην Αυστραλία για τα αίτια που οδηγούν νεαρούς μουσουλμάνους πολίτες σε χριστιανικές χώρες στην αγκαλιά των τζιχαδιστών φρικιών, πολλές φορές χωρίς να το γνωρίζουν οι γονείς τους. Προχθές, ένας έφηβος από την Μελβούρνη συμμετείχε σε επίθεση αυτοκτονίας τζιχαδιστών στο Ιράκ και δεν είναι ο πρώτος, ούτε θα είναι ο τελευταίος αν δεν αλλάξουμε τακτική στην αντιμετώπιση τού προβλήματος. Θα θρηνήσουμε πολλά θύματα στην Αυστραλία, όπως συνέβη στην Ευρώπη και Αμερική, αν δεν μπορέσουμε να ενσωματώσουμε στην κοινωνία μας τούς νεαρούς μουσουλμάνους και γι' αυτό δίνεται μεγάλη έμφαση σ' αυτή τη συζήτηση, όσον αφορά στην επιτυχημένη προπαγάνδα των τζιχαδιστών στο διαδικτυο για τον προσπλυτισμό αφελών νεαρών στη σαδιστική φιλοσοφία τους, αλλά είναι μόνο αυτό; Αυτοί που θέλουν να σταματήσουν τον προσπλυτισμό των νεαρών αυστραλών μουσουλμάνων, εσκεμμένα ή όχι αποφεύγουν να μιλήσουν για τα πραγματικά αίτια που ωθούν νεαρούς οργισμένους μουσουλμάνους στην τρομοκρατία, όπως είναι τα εγκλήματα Αμερικανών, Ευρωπαίων και Ισραηλιτών εναντίον μουσουλ-

μανικών χωρών.

Όταν σύσσωμη η Αυστραλία αγωνίζεται για να σώσει δύο θανατοποινίτες εμπόρους ναρκωτικών στην Ινδονησία με κίνδυνο να διαταραχθούν οι σχέσεις μας με την γείτονα χώρα, είναι δυνατόν να μην οργίζονται οι μουσουλμάνοι όταν σφαγιάζονται γυναίκοπαίδα στην Παλαιστίνη, στο Ιράκ, στο Αφγανιστάν και άλλες μουσουλμανικές χώρες όπου πολεμούν χριστιανοί και ιουδαίοι στρατιώτες;

Εμείς σαν Έλληνες και σαν Ορθόδοξοι δεν είχαμε διαμαρτυρηθεί έντονα όταν οι Αγγλοι σκότωναν «τρομοκράτες» Κυπριους αδελφούς μας, ή και όταν το ΝΑΤΟ ισοπέδωνε τη Σερβία; Θα δεχόμασταν αδιαμαρτύρητα τα εγκλήματα εναντίον των Παλαιστινίων, Ιρακινών κλπ., αν ήταν Έλληνες και Ορθόδοξοι; Δύο μέτρα και δύο σταθμά είναι απαράδεκτα για την παγκόσμια ειρήνη.

Το πρόβλημα με τους νεαρούς μουσουλμάνους, όμως, δεν είναι μόνο η αλληλεγγύη τους σε ομόθρησκους και συμπατριώτες τους, αλλά και η περιθωριοποίησή τους σε «χριστιανικές» χώρες με ρατσιστικά κριτήρια που βλέπουμε και στην Αυστραλία από τις επιθέσεις που δέχονται μουσουλμάνες και έγχρωμες γυναίκες, επειδή φορούν μαντίλα, ή επειδή είναι μελαχροινές.

Αν πραγματικά ενδιαφερόμαστε, λοιπόν, να σταματήσουμε τον προσπλυτισμό των νεαρών μουσουλμάνων από τα φρικιά, θα πρέπει να εντοπίσουμε τί κάνουμε λάθος στην αντιμετώπισή τους και να το διορθώσουμε, γιατί τα πράγματα δεν είναι ούτε απλά, ούτε μονοσήμαντα στο Ισλάμ. Εννοείται ότι με κανέναν τρόπο δεν δικαιολογούνται τα αποτρόπαια εγκλήματα των τζιχαδιστών, αλλά η Δύση ενεργεί πάντα σαν να έχει άγρια μεσάνυχτα γύρω από τη μουσουλμανική νοοτροπία, νομίζοντας ότι μπορεί ακινδύνως να παίξει με τα «ου παικτά», προκαλώντας το «βαθύ» Ισλάμ.

Κάτι ακόμη, που ενδιαφέρει εμάς τους Έλληνες ειδικά. Το Ισλάμ έχει κληρονομήσει το δικαιολογημένο μίσος των Βυζαντινών για τις σταυροφορίες, που έσπειραν τον όλεθρο σε Έλληνες και Άραβες από κοινού. Δεν χρησιμοποιείται άκαιρα η λέξη «Έλληνες». Έτσι αποκαλεί τους Βυζαντινούς το Κοράνι, συντεταγμένο τον όγδοο αιώνα μ.Χ. (κεφάλαιο Λ'). Για περισσότερα, διαβάστε την επίκαιρη, εμπειριστατωμένη και νηφάλια μελέτη του διαπρεπούς θρησκευτολόγου, Αναστάσιου Γιαννουλάτου, Αρχιεπισκόπου Αλβανίας, με τίτλο «Το Ισλάμ», εκδόσεις «Έθνη και λαοί», Αθήνα 1975.

Μην δαγκώνετε τον Βαρουφάκη

Εγραψε μεταξύ άλλων σε άρθρο του για τον Γιάννη Βαρουφάκη, ο Γιώργος Ανανδρανιστάκης: «Δεν τον γουστάρουν, ρε παιδί μου, τον Βαρουφάκη οι ομόλογοί του στο Eurogroup. Δεν είναι μόνο η χολή των δηλώσεων, είναι και ο τόνος της φωνής, οι συσπάσεις των παριών, οι κινήσεις των χεριών. Σαν τη μύγα μες στο γάλα είναι ο Γιάννης, ένας παθιασμένος κοσμοπολίτης επιστήμονας, με φωτεινό χαμόγελο και ανθρώπινα ρούχα, ριγμένος σε μια γκρίζα σύναξη σκυθρωπών και κακόγνωμων τύπων, που ντύνονται σαν πεθαμενατζήδες, σκέφτονται σαν πεθαμενατζήδες, φέρονται σαν πεθαμενατζήδες. Αυτοί είναι οι μη πολιτικοί λόγοι για τους οποίους οι γιουρογκρούπηδες δεν γουστάρουν τον Βαρουφάκη. Ο πολιτικός λόγος της δυσσέρεσκειάς τους είναι ότι δεν τον έχουν στο χέρι, δεν τον κρατούν από πουθενά, ούτε τον υπουργό Οικονομικών ούτε τον πρωθυπουργό ούτε την ελληνική κυβέρνηση στο σύνολό της.

Εξοργίστηκαν οι εταίροι επειδή έχασαν τους πελάτες τους, εκείνους που είχαν τις ντουλάπες γεμάτες σκελετούς. Εξοργίστηκαν κυρίως οι Γερμανοί, οι οποίοι φρόντιζαν να στέλνουν αβέρτα σκελετούς, τότε με τη Siemens, τότε με την MAN, τότε με τη HVD. Κατέφθαναν οι σκελετοί από τη Γερμανία, άνοιγαν οι ντουλάπες στην Αθήνα, χιλιάδες ντουλάπες, ένα ολόκληρο σύστημα γεμάτο ντουλάπες, δεν μπορεί, κάποιος θα πήρε μίζα και για τις ντουλάπες.»

* Διαβ. το υπόλοιπο άρθρο σήμερα στη σελ. 13

Ομάδα ηλικιωμένων Doll's Point

Η ομάδα ελλήνων ηλικιωμένων του Doll's Point που συνεδριάζει κάθε Τρίτη από τις 11-1μμ στο George River Sailing Club, Sanoni St., Sandringham, έχει προσκαλέσει την Τρίτη 17 Μαρτίου τη γνωστή και καλή φίλη συγγραφέα, κα Γιώτα Κριλή, για ομιλία με θέμα το δημοσιογραφικό της έργο με τα ιστορικά μυθιστορήματα της Τριλογίας «Τα μονοπάτια της ελευθερίας».

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο 9522 9027. Όλοι ευπρόσδεκτοι.

Η ακραία φτώχεια στην Ελλάδα

«Ναι» ψηφίζουν οι φορείς που κλήθηκαν να εκφράσουν τις απόψεις τους στο νομοσχέδιο που προτείνει η κυβέρνηση Τσίπρα και προβλέπει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης, όπως δωρεάν σίτιση, στέγη και παροχή ηλεκτρικού ρεύματος σε άτομα που βιώνουν την ακραία φτώχεια. Ο κ. Βασίλης Τόγιας, πρόεδρος της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Γονέων και Κηδεμόνων Μαθητών, έκανε λόγο για κατάσταση που παίρνει δραματικές διαστάσεις, με πάνω από 500.000 παιδιά να πεινάνε και να είναι υποσιτισμένα. Και τί κάνει η αντιπολίτευση; Χειροκροτεί τον Σόιμπλε που παίρνει το ψωμί από το στόμα αυτών των παιδιών και κάνουν μαθήματα υποταγής στην κυβέρνηση Τσίπρα οι ανεκδιήγητοι Σαμαράς και Βενιζέλος...

Γι' αυτό, ο υπουργός Επικρατείας, κ. Αλέ-

κος Φλαμπουράρης, διερωτάται αν η ΝΔ θα ψηφίσει τα νομοσχέδια για την ανθρωπιστική κρίση, την πρώτη κατοικία και τις ληξιπρόθεσμες οφειλές. «Ας απαντήσουν με σαφήνεια», ζητά από τη ΝΔ ο υπουργός. Τώρα θα χαρακτηρίσω κοντά σ' άλλα και Συριζαίος, όμως πώς είναι δυνατόν να είσαι Έλληνας και να μη συμφωνείς με τα μέτρα της ελληνικής κυβέρνησης για ν' αντιμετωπιστεί η ακραία φτώχεια στην πατρίδα μας και να μη λιποθυμούν από την πείνα τα παιδιά της; Φταίνε αυτά επειδή κυβερνούσαν την πατρίδα μας κλέφτες και τα τιμωρούν οι Ευρωπαίοι; Φταίνε τα παιδιά αυτά που δεν έχουν πατέρα τον Χαρδούβελη, που έβγαλε τα λεφτά του στο εξωτερικό επειδή «σαν άνθρωπος φοβήθηκε» όπως είπε ο πρώην υπουργός Οικονομικών και διαπραγματευτής των... ελληνικών συμφερόντων; Έτσι συμπεριφέρονται οι... άνθρωποι;

Ντόρα Μπακογιάννη

Στην επισήμανση ότι υπάρχουν καταστατικές διαδικασίες, με τις οποίες συγκαλείται ένα έκτακτο συνέδριο και δεν φαίνεται πως υπάρχει πλειοψηφία για τέτοιο συνέδριο στα όργανα της ΝΔ, η πρώην υπουργός Ντόρα Μπακογιάννη σημείωσε: «Ο στόχος δεν είναι να πάμε σε ρήξη, είναι να πείσουμε τον κ. Σαμαρά ότι έχουμε δύο τρόπους να πορευτούμε από εδώ και πέρα. Ο ένας είναι να πούμε ότι κακώς η κοινωνία δεν κατάλαβε πόσο καταπληκτικοί είμαστε και μας καταψή-

φισε, άρα φταίει η κοινωνία. Και ο άλλος είναι να κοιταχτούμε στον καθρέφτη και να πούμε ότι όταν ένα κόμμα χάνει από το 2004 το 50% της δύναμης τους, κάτι δεν πάει καλά με το κόμμα».

Ωραία τα έψαλλε στον αμετανόητο Σαμαρά, η Ντόρα, αλλά κάνει τον καιρό της αν νομίζει ότι θα τον πείσει πως δεν είναι... καταπληκτικός, όπως πιστεύει αυτός. Να προσθέσω ότι ο Σαμαράς δεν είναι Νεοδημοκράτης, όπως ούτε ο Βενιζέλος ανήκει στο κόμμα που ίδρυσε ο Αντρέας. Επισκέπτες στα δύο πρώην μεγάλα κόμματα είναι και οι δύο, οι οποίοι καταχράστηκαν τη φιλοξενία που τούς προσφέρθηκε και δεν θα φύγουν με την πειθώ, αλλά με την αστυνομία!

Καλό!

-Πού είσαι αγάπη μου;
-Είμαι στο κρεβατάκι μου και σε σκέφτομαι! Εσύ;
-Στα μπουζούκια και κάθομαι ακριβώς από πίσω σου...

Ακόμη ένα για την ισότητα της γυναίκας:

Λέει το κοριτσάκι:
«Όταν μεγαλώσω θέλω να γίνω συγγραφέας. Αλλά πρώτα πρέπει να παντρευτώ, να γεννήσω παιδιά, να βοηθήσω τον άντρα μου στη σταδιοδρομία του και μετά ν' αρχίσω να γράφω...».